

Tolna Város Önkormányzatának 2011. évi nemzetközi terve

Partnerkapcsolatainkat a folyamatosság jellemzi.

A szociális téren 2009-ben kialakult együttműködést folytatni kell Bodegravennel. Ez most már elsősorban intézményi feladat. Az önkormányzatnak segíteni kell abban, hogy a kapcsolatok ezen a területen is önjáróvá váljanak.

A kapcsolatok bővítésének újabb lehetősége a környezetvédelem, hulladékgazdálkodás, szennyvízkezelés területén kialakuló együttműködés Bodegravennel.

Október 6-9 között kerül sor Gödöllőn a magyar-holland partnervárosok találkozójára. A széleskörű eszmecsere célja a megújulás lehetőségeinek áttekintése. Bodegraven és Tolna lehetőséget kap konferencia keretében az együttműködés lehetőségeinek bemutatására, az együttműködés új lehetőségeinek feltárására. A rendezvény jó lehetőséget biztosít a holland-magyar partneri kapcsolatok erősítésére, az együttműködés lehetőségeinek bővítésére, a kölcsönös tapasztalatcserére, a jó példák megismertetésére, megismerésére.

Stutenseevel az idei évben 20 éves a partneri együttműködés. Ennek méltó megünneplésére Tolnán kerül sor 2011. október 1 és 4 között, melyre delegáció érkezik a partnervárosból.

A civil szervezetek közötti együttműködést ki kell terjeszteni a katasztrófavédelem, a tűzoltóság területére is. A közigazgatás területén elinduló kapcsolatok keretében hivatali dolgozók tapasztalatszerző látogatását kell elősegíteni.

2011-ben is folytatni kell a diákcsereket. 2011 májusában a Széchenyi Iskola diákjai fogadják a stutenseeieket.

Továbbra is szükséges és kívánatos a város életében jelentős szerepet játszó német kisebbség további bevonása a kapcsolatok bonyolításába.

Kárpát-medencei régióban, illetve az elszakadt magyarság körében felvállalt kötelességeink teljes tudatában építjük tovább kapcsolatainkat Uzon városával.

2011 májusában –a hagyományoknak megfelelően- részt veszünk az Uzoni Községi Napokon.

Augusztus 20-án a partnertelepülés polgárainak lehetőséget biztosítunk, hogy Tolnán tegyék le a jeles napon az állampolgári esküt, mely jelképe együvé tartozásunknak.

dr. Sümegi Zoltán
polgármester

Friedmanszky Zoltán
a nemzetközi munkacsoport elnöke